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Stitzwand 3, entlang der vorh. Stitzwand

nordl. der Leipziger Stralle

Bau-km ca. 0+398,00 bis 0+433,60

L = 36,00m
HiM. = 1,40 m
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Stitzwand 4, entlang des Gehweges der
Leipziger- und Heinrich-Heine-Stralke
Bau-km ca. 0+175,00 bis 0+470,00

L = 174,00 m
Hi.M. 1,40 m
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Briicke im Zuge der Georg-Schwarz-Stralle
Uber die Strecke 6367 der DB AG
ASB: offen

Bau-km 0+286,68

Krw = 91,19 gon LW =
= 91,00 gon LH =
= 90,89 gon

BzG = max. 83,93 m
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Briicke im Zuge der Georg-Schwarz-Stralle
Uber die Strecke 6383 der DB AG

ASB: offen

Bau-km 0+165,26

Krw = 83,56 gon LW = 12,60 m
= 83,51 gon LH = 5,70 m

BzG = 33,33-36,65m
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Stltzwand 5, norddstlich entlang der
Georg-Schwarz-Stralle
Bau-km ca. 0+053,00 bis 0+155,00

L = 102,00 m
HiM. 4,20 m
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Bauwerk | R11 Zeichenerklarung
Briuicke im Zuge der Georg-Schwarz-Stralle ) Ngigungsbrechpunkt
iiber die Strecke 6367 der DB AG - Gradientenhochpunkt H  =15000m mit Angabe von |
i usrundungshalbmesser,
ASB: offen v Gradiententiefpunkt T =362155m y
_ Tangentenlange,
Bau-km 0+286,68 . F =432 m Stichhohe
Krw = 91,19 gon LW =15,23-15,50 m ? ¢, Ausrundungsbeginn Kuppe / km =0+601.335 Bau-km. Hahe
' ' ' Ausrundungsende Wanne = Km,
= 91,00 gon LH = 5,80 m g hTS =415.868 m Tangentenschnittpunkt
= 90,89 gon
BzG = max. 83,93 m Damm Langsneigung q_nd
Bauwerk 11 / W 40 _ _ ﬁb_stand zbum Eachzen
Stitzwand 1, im Zuge der Gehwegflihrung Bauwerk Il / W 42 Einschnittt eigungsbrechpun
entlang der Ludwig-Hupfeld-Stralle L d . H ]C ld 1. B / A R . 1.1. h[ - h Stitzwand 2, entlang der Stral3e
zum BW Il / R11 U W | g - U p e S r a e m | e r S C 0 S S C e n am Ritterschlosschen StraRenablauf links StraRenablauf rechts
Bau-km ca. 0+040,10 bis 0+157,00 Bau-km ca. 0+255.00 bis 0+363,00 mit Anschlussleitung ~ mit Anschlussleitung )
L = 110,00 m L - 9900 [ H D = Deckelhohe
Hi _ ’ : - 0 m I ¥ S = Sohlhéhe
i.M. = 410 m HiM. = 5,00 m | 1
1
ohne Ausrundung N L
km  0+216.100 Schacht Schacht D = Deckelhdhe Schacht
h TS=114916 m g Ischwasse S = Sohlhdhe Schacht

SE = Sohlhohe Einlauf
3000.000 m ohne Ausrundung SA = Sohlhdhe Aluslauuf

14182 m km  0+211485

0036 m h TS = 114954 m
0+160.000 ohne Ausrundung

114380 m -0823 % km  0+252475
<P h 1S ="11435%m

2000000 m
30.000 m
0225 m

O X T 41T
I

3
w
]

O X 4~ 4T
]

L ‘Cfgff’m 4615 3g§37§ % m 0+290.000
4y 4 TS= 11379 m
-1500 %
37525,
4
>

3000.000 m
18.000 m 7

ohne Ausrundung f 0.05% m L300 ™
km 04020000
km 04000000 n'15- 111440 m -

h TS =111260 m I |
| 7
i

H
|

\45
%35 000/
.0, 5
00/7)

0900 % (P
20000 m

I
/

|
|
|
|
|

I

I

I
I
I
I
[
I
|

* Straflenablaufe Anschluss an
Kanal MW56

StraBenablauf $18 Anschluss
MW Schacht 2190|(:553 Peu

a

] zum Schacht 21906553 ney
MW5? . ) .

500 PP 100 %/1100
L

100 %“/\00 /'L ) . . . 0 . L ) \_

/

4‘ - ‘:__:__:

| MW59
56,87 m DN 1800 0,25 % 1400

" | ‘ ‘ Baywerk |1 / W 42 J ‘
|| ‘ ' | Stiitzwand 2 'I

I8 Bawerk 11/ W 40 ‘ | |
) _. |

’StiUt'zwa'nd 1 _ ‘

—STPW8P4

Beginn der Baustrecke
Bau-km 0+000,000

Achse 1 Georg-Schwarz-Strafle/ Leipziger-Strafie

Mischwasserschachf 21906539 neu
bahnbegleifender Geh- und Radweg——

Mischwasserschacht 21906556 neu
Mischwasserschacht 21906555 neu

. >
. pus |
= o m <[4
m m m m | 5
= = = ==z
(o' (o' (o' [a- $
= = = =l
() () () o =
[ae} [ae} [ae} m
= = = = | =
= ? % @ e
= @ @ @ T3
@ n n n N | =
= 8 8 8 =
= = = = =™
= [ — c c | o~
mn a a a e8]
e (ws)] [ws)] [ws)] | >~
=) [e5} a [«5) 5] we)
N (o 5
100.000 m U. NHN
l ‘ ‘ ‘ Nr. Art der Anderung Datum Zeichen
Gradiente &N A % e R e R sl I et B IS 5IZ = o & SISISIT Qe & B BB =& RNR 385 § ARFRT RH| 5|3 e S ) S = = Lol H|R AR 2& " Y glgs S B8l R SRS B 3 3| 3 3|3 ~
=|= = = === EIs] o] Y] o NN o (SN BPN] I¥ea [aa] [aa] 621 I [an) aa x| [ 2fx J20] faa] P} IR PR P R < ||| = S| | = < || <= < = = = = &= == =| = F=| < e N b o m m|m| m m|m|[2 o o =|= = ==} g Bearbeitet
== = = e Al Rl B Rt ol B! Pt Rl el o R == = S R R i A Bl B = == = S R B I == = R I IR e P B == == == =55 = = = = = === == == S= = = == = == = === = = == = == = earbeitet:
| co o -~ ~ ~ "~ NM| v (=) LN o o m V| © -]~ (o) o LN am ~ (o] oA = ~ | D ™M i =1 (o)) =) N D LN ~| LN O m ~ AR) Bl ol Xal LNl O LNl =+ LN N o ~ (e o] (o) o se} ™~ ~ mM ~ ~ ~
O | M= ) [oN "~ ~= M~ MM o (e} ™ (=) py [y M| N Mo X~ ~ m ol @) LN [Wg) Ng) NS oM m "~ O LD [oh) o~ a LN| M| =~ [eo) oy =Nl & =4 | LN| S0 = LN LN M -~ (o) o) [ o () ~ = -~ ~ =
P[anum Na{Rea) = © — I A i ol I N) © = M m| < Ao M= o oI M <= o NG [ o~ oS ==~ S ~N m[m[m = opb| ok ~| r~| ™=[o] & (7o) I 5 N S o olofn S| © ™M o S = - .
Sle S S cEEEE|E| =EIEE|E| = =< o ol o oif iR o ol opleE ok obkl 8 olopk aa] af gl S o = =g & SEE| opkb o o ol o g opp o  opl o SN ol = = o o Z Gezeichnet:
| i~ N SIM(RIZIZ[A] || svfe]= SIS m o I o|E[EE SR 2 e I P8 IR r?(\‘g S:lF] B RBKR|W S| K™ 2R XZIR| = 3 RS R 333 RAlx|F o (RSN AN 1Y I o KNKIS i~ R & N 2 5 S|R S AN S Geprift:
BESTand NN aa) M o|wvlwv|olofv| Lo r|rs(m S| o = | | W] = | Q| B3 ~IRIE| o |R| S| RSB AN o S| || = v S|o| S n hed I 2] I =) P ol & oo|E| = o QAlR|R aa) Slo| @ 3|R[H S| o | N mal 1 ™
Ele S = EEEEEE EFE| EEE E= o Sl S gEElEl glE| € ol gy g glgiall ooliall @l SiNlE = S8 5|8 S|8| 8|8|8] & S glg|8 = S8l Slgls| gl elEl g E OEEE s glgl e glele gl g 3|3 3 818 5
— ~ || |~ |+« ~ | | —«— ~—|—|<— ~ ~ ~ N ~ ~ | ~— ~ N ~— Projekt_Nr_:
== SRR NS o A A s ) o PN 2N SN ~|S|s ~|3|=2 KIS S| R|K|R SR 2|S|3 = 3|25
= [2lia] s Nlolr= —|on|o NN [N |2 fSe] | S| —|N r~=|co M| ©|o~ M| oM~ e
Strallenablaufe rechts =l 2z wglg]  eglglgle gIS sl vIZ R S N [ e Qe R I3l vIElg aElE
St s[5 S S| |5 S| =% S5 SO = e RIS S|» = =1 = o|»
Bearbeitet:
[Mm m LN LN[mm M~ ~ O[O = N [l LN|o)1o Nellee) (o) O |LN]LY (oo =) [N's) NonTay LA LN Yol [nad L) M~[Lfwn D puny hp b MO |0 LAfr=|r= H H
. ~ e BES S[E olz[2 AN el “lxlz clelz | SlElR S=lERlElg] RS ISl ~lBle ~(zlS olel® SIE(5 o[ Stadt Leipzi
Straflenablaufe links =S =le SE SI= ol £ Y G 1 1 s vlele Vg2 vlelBelz|d lzle el Vel vISE VISIE g=c “lgls PZ19
5o 5% 5| S|» 5o 5|0 = =1 = S|» S S = S|» | 5|7 =)o 5|5 Mobilitats- und Tiefbauamt 66 Gezeichnet:
o () ()
_ elrs= S g2 3(38|3 m Prager Stral’e 118 - 136
Cloox > xleo =X ([ = © -
ISChwaSSerkKdnd = [SIEEN SRS S olels = 04317 Leipzig
alxen P =t SIS = Gepriift:
o < o o3 3 oo|lo
oISE S 3RS 23RS 2(23[3
R k [ R It P N oA — 0O r+~ N u
edenwdsserkand =S Solgo ES|xo Zls|s Z
1 %] Y %] kv, M U U I U
; & a al & ot o e g ST B s B S S RN N N Q& «Q N ~ X & R M I~ ~ A
o ~— — = ~— — ~— ~—
Querprofile & & 5 8 5 9 & 2 & 5 5 5 353 S S 5 S = A 58 & S B~ 5 A 5 5 g 2 Z
oSlo [*N S oS < /o] 1 o S ol oo S = oSl oA © N " SYAN ~ P K N o ol © N oo ) NG) O oSl =[] © ~[ = S S S ) NS N oS =Y =) Unterlage6 /Blatt-Nr.:2
oo LN o olo[|olo]lo ~ | O LNlo)lo No] [e] oS o O O[] OO N} () [« olm o e B o N by m ol [O|N ™ (o] NS LN ol |o o [ Ol o © oy N[ [N (=) P 8 Ol ™ NI © o Moy o VIM| o o f=d =] () () N~ o [e] (o] () - -
SIS [ = olo||olvlo || oo =] = ol O ol oft:h - S N|~| ™ ™™o It Ll (@) m =1a\II=1=} DR RS o] =[NIS] S ~ | o] ™ M|~ ~|NJoo ol | NN © m ©|o|O S oM~ S N[N o~ S =[m S I<=1IsV S ..
du-Km S|~ * S o E I e A BE S SEEHEEESEE sl 25 szl slgE| zlle & lglgs olz| B2 222z g & EES S 1 S = 5 = S = = e = = AEE o 2 Aml S 2% = a eipzig Hahenplan 2
N o . Ludwig-HupfeldstraRe/Am Ritterschléchen
Mobilitats- und Tiefbauamt
0+000 0+100 0+200 0+300
MaRstab: 1:500/50
0+000.000 0+015.616 0+040506 0+065642 0+109.467 0+140 717 0+159.293 0+190543 0+226 116 0+255.966 0+267998 0+299248 0+314.169
| | I | | | | | | | | | |
.o am
KI‘UFﬂl'ﬂUﬂg Rechiskurve R=ocol=15616m R=o09l2001lmR=2301=20126m R=ocol =43826m _ _ _ R=ool =341Bn A=501=312001m —8=801 120320 ______ A--501=31200m R=ocol =1.922m A= 2451 = 81667 M ErsatzneUbaU Georg'SChwarZ'BrUCken
. Linkskurve — E—
Mafistab: 10/R {cmi R=-230L =24889m A=50L=31250m R=-80L=18576m A=-50L=31250m . . . . .
einschlieBlich Umbau Am Ritterschlofichen
Abstand : .
des Fahrbahnrandes a=14.00m Verziehung aufgestellt
der Ach Verziehung | Verziehung | 3=1150m | Verziehung | | Verziehung | Verziehung | 3=6.50m
von der Achse
link 0+000.000 0+015.616 0+043 357 0+065.001 0+109.467 0+124.000 0+140 717 0+159519 0+1905430+197.000  0+206.175 0+226 716 0+232501 0+240.706 0+297 755 0+310.000 0+374883
. INKS ! ! ! ! ! [ | ! [ 1 | ! 1 ! ! [ ! !
=25% As=-0013% =24% As=004% =245%  As=-0889
(Querneigung » 2 2 Bss0i% o 088% 0% Ase-113%
Mafistab: 10 %/cm Zeichnung Abstand Y > l IR L - R/ L mo_l- L Dipl.-Ing. M.Jana
H = = =V. -—1.7/0 = = = (e} = . . .
linker Fahrbahnrand ——— 4oc Fanrbahnrandes » G=-ca7e q ° ’ > 1'6_6_/"00/ e h » » Leipzig , den ...............c.......... Amtsleiter
rechter Fahrbahnrand —— 3a=325m | Verziehung | a=6.50m | g=-2Y% Verziehung ——3=10.25m— Verziehung [a=3.75m
von der Achse
rechts

g-Schwarz-Briicken_Behelfsumfahrung und Bahnseitige Anpassung\LPH-5\StraRe\BEARB\CAD\00_Plane Ausfiihrungsplanung\Unterlage 6 Hohenplane\HP 2-4 Ritterschl6Bchen.dwg

Y:\2015\15059_Goer:

HP A1




Neigungsbrechpunkt
Ausrundungshalbmesser,

mit Angabe von

15000 m

H

Gradientenhochpunkt

o
o

Zeichenerklarung

Bmp usyoYQ|yosIaniy -z dH\euglduayoH 9 abeusjun\Bunueldsbuniynisny aueld 00\avO\gdy3g\egyens\G-Hd \Bunsseduy abiiesuyeg pun Buniyejwunsjjayag usyonig-ziemyos-61009 6505 1\GL0Z\:A

HP A1

c m n
L]
:0
€ < ® =
s o2t - 2 s S
s £ B3z c: L 23
gL g ODNG I e < S| . L
— C - QT O m =] 0 lu
S0 E < cC cc G @) 5 Rk e C
S€Ex¥S 883 E5s55 © 23
£63c a2 583 T . O © & & | P
©sS © © w2 O NnEee @ o & B & o 37 2 e [
Fo@oE  J<Z o AT 8 2| .| % 8 £ y & &3 g
< c? s | 5| £ | = .m S g C 5 ¢ 2 K N
0 O o0 0O £ ° 2 o £ [ = < £ 3 e
< < £ c << S| 8| 8| ¢ g B 8 =S c 9% S| S=
2 m 2 .m m m ] 0} o o ) O 0} D I o = a  —
e B = sEes O 2 X
~ N o ®© non T (| h
ax©uw W < e m
MmO <O | - A
non o S
% o © h 1
- E = c © D
w EE : 2 O O & c
(0] 4 |
: S N DE o O .
Lo < > ® =
55 5 O ®© S N o O . @
M O 3 [} =" © @© o=
2 o 3 S NE2, | = Q o O] £®
S E EF % o 0y — D - =2
%] , —_ 1 ac
Y © Q 3 Vs (] — [ee} fes e = Q<
e c= oF ---ooog 1o+~ 0 I e 5
£ £ o c 3 — c < - m (q0)
g 5% & Togr | = | =, a =2
T 2 e T b %o T 2 = :
£ 2P @ E = 223 | 3 T S5 & _
L 33 E W igho © = m
c TT c . Z d O ()} ()] :
8 S5 E 5§ L2 B9 2 C = :
f53 E o5 gl 38 | | 9= | JE
O << o W = m S a — +— O c
PUam 8 a —— (qv] N = 3
%.pnv —_—-—=—d 8 — | — —— (7)) c ° -
sl N 1 . o 55 1
- g3 gg 2 w o |& £
& IS D © |
c z EEEQE c
3 S = % w w <M ED m_ Anschluss an Unferlage 6 /Blaft &
S q = SFHoTFN R
O 8§ o o S Mmool 2 m\ Z0ES0L] 259%0L] £66501 000568
= O Y + = 0 :
© + "2 LN - N ° €62 S0L] €79%0L] 86690L] /o= : 079 COLYY 000768
(- o =2 ~ P e—— 4 — ol . . LMY IyseydsJassemuaday - . . = . . 986°€0LS [/18CEQLS 0%970L3S v |
] L > TR T I e i, e m 16250l KQ7940LK£0090L 371<0id Noz<old : KS0688 £
©ls |g = % IS L6201 1019 90U} £00901] N = oo 050 e —6E0 688 =
= S S > = 2 Z62501| <7901 €ro901 000£88 5
N 3 m E« & e g | LOESOL | 159701 | 566501 005€88 -
: < + €5 e S S— S
‘2 2 o 263 o 8LES0L [[R99 %L 926501 £8d0 (000088 Lo
N|o £ o 2 S £2650L| ££970L] 696501 195848 ©
i 2 < I — .ml | | _V/AS090LS I/E9E E0LS <
c & T<%® s 3 65£50L | 60£%0L] 176501 N76L 5010 NE9Z S0La 0£07£8
< > = S &S |as
o
o 3
5
- E PR PR \|
o o [59S00 | /=B SOV | /3719015 | /e 68098
IS, U N = 080 s €ZreoLs gl s
— NH MM mmqmoe Z08 QLN 1€8 mo_\ 982°50L0 £7€°50L0 9840 @@owm
| Be . £5750L| £0870L] 0€8S0L] 2L s | 71 < 000098
z|S S , BL7S0L| 8Z8Y0L| 6850 58d0 |000£58 g
=S T 5
(N = ~N
R|E = S
SlE S <
e |2 § ELZOLYS
ols [ = . : : : : : - —60MY JureYIsIasseMUIDAY : : : ZL2013S
=S M \ 0055010 S
QK &
£6SS0L| £9670L] 116 SO0 7840 (000078 S
I I LSEY0LS |/BESENIS & S
T 1 29950L] 21001 | 728501 N\E67 S0L0 N867 S0L0 7890€8 o 1=
LS | 8usS 5
LELSOL| £80°50L] SSZ S0 €840 (000028
<
(S}
Wu
| SYUN JJyeynz 'sjylad JJyesn
Do £ S AL HHEINZ Sitped Nz 008'S0L| 051501 | 92£ 501 Z8d0 000118
23S m s B
S8 @ z g
(e @} mJ|W+
LAEL \ 23 £98'50L | E12S0L | €12 500 000208 || 2
(e} o —. 5e)
<< } T = 1S8'S0L | L0ZSOL | £0Z 01 1840 [000008 |f &
2 o s
O Xx — [ss}
€250 IR0 SIL TG SO jecl TOLS E19 EOLS R (L
< E 822 501| 80501 | €£950, [\E2230L0 \e935010 L676LL
ol1R s 9IS 5 5
N LN
3 - o
ol M~ $
o
999501 | 9L0'S0L | 989501 601 692
[ J— T oMy Jepsiassemustay . . . 579501] 666 70L| £ZL 500 Mwmmmm 5240|000 99%
0955010
829501 | 8£6%0L] 90Z 501 8£dD  [00009%
129501 ViZ e V269 S0 Arewois | wa%m WET Gt
129500 N6 QL NE69 SOLNgSH'S0LT Q0L 754
—I.I —— | s |
EEELTE 129501 | LE670L] 169501 | s npic] ENS TS SLLESt i
O (N OO M+~ &
S M N~ A a S
o L0 S~0 g | 3
O + — A Wllo "
LN o \J < =T 3 77950L] 266701] €890 LLLENE =
N [ gl s 8
1 1 1 1 S4+—3R - - - - n
A \ =12 199501 | 1L0S0L | 189501 ££dD 000 07E o
— — a
= S
\ % 89L'S0L [ 799501 | 9td  [00SECE
i - : : : - - . . =Sl .w.m_m,:mr_wv_o.v_:wtwn_, : : .. .. HE WWN_\ummob_wl MH\MMWW mmm¢o_\m GLdD MMWVNNN
" . = : : : : : : : - SOMY JydeyIsdassemuabay : : ~ —N098 S0 NoLZ SOL N 7501 ] w@ommog 0S7¢€0LS b%
G480l | S¢ZS0L g 0Lg'soLa 70 aLL
39 528501 -
NS ~
~+[N o -
IR \1| . \ . . . . . . . . . . . . . . . . | £8650L] £€€S0L{ LO£SOL £L90L£ m~
920°90L| SEESOL| 769501 7£d0  |008£0Z
()
=
\ 9901 | 997 50L] S6950L €£d0 [00000Z [f &
E
EEEXE =
LN M~
O+ O LN <
OO N LN T " S
OO oM a " £
oINS OV wO Dm o H
SN g A D =Y By S 8
L \ =l = 612901 | 695501 | 6L£ 0L 755589 _
| S "
1 1 1 1 =i w [a
w =21 & - L — -
== — : : : 9€Z 901|985 0L [ 2L SO0 500089
— == SJyIsd jdueny . EUARES N (tdD R VBT
—— . E - E - 82 901| 885501 | Zz£ 501 £968£9
o 52
o N 192901 | 16SS0L | 9LE SOl €56 7£9 ! &
o) 8 &
g 3
5 0 i
> S
i S -
— = 661901 676501 K289 501 67099 =
U £6190 | 97550L| 289501 A0 1000099 g
— ) 8
et S O . . . . . a . . . . . . . 878 70LS o
% Iﬂ ........ = €5,90L | £0550L | £89501 886 5010 827759 N
. S 661901 | 68750L| €0£ SO 80l S 0£dD (000059 R
-~ ) Os M, W -
£ = — - . &
m % w ) 1 = & - HOMY JuteyrsJassemuabay - : : - — 05 0LYS
N > 5 o D _ > 2 02600135
g o 5o , . . 0009010 .
- R 5 — / =3 180901 | LE7'S0L | 0££ 501 070665 | 690 000079
t S ) - 02600YS
(- o T 1 . | . E0MY lueyastassemuabay . . . L AR
Z '
m m m - ~ IS _ — 0S| e 0965010
S < = (- A === =) : : : : : : : : : : : : _ . =090 KIBE SOl KK9LE SO kacmerrtICE TOLS E1E9
N < © o <Al el ] . =—==1\998'50L0 N%9g8'501.0 .
4+ O ° & Ao 620901] 8£ES0L| SE£S0| oy < 156 0€9
e ? QE% = o= 90l S
h§ e oSit <
..m_ln.w S I n m
= 3 5 88650 | BEESOL| 844 501 894D 000729
(e 2 X
© rey
S m I<O
< = , N | 196501 | OLESOL | 764 501 £9d0 [0026L9
[a ) . ! - . . .
T o A RSO Z76 50| 162501 | 268500 026519 o
(=) o T~
Z 3 NG
g S L8 SO £56 501 05709 o
=l Z G55 501 26501 00109 -
-1 2 158 501 |/e77 < | [l226 S0 9£009 =
/L H ~ 058 S0L | /502501 {ffsL6 SOV . 9940 |l00009
N N Y . . . . . . . . . . . . . ___I/sv8s0l €16 501 9L66S | = <
_ _ = q0l FRELSL Y ey e 0695010 LU fororyan| K S—
L 68 501 A< /51650 | e o o o516 [I2
e LH . : : : : : : : : : : : : : : . —YEEBS0L | VTT6 S0l st 07 £65
1£8501 Nkl Gyg 5o \EI S0 €940 109£ 965
, ’ CaLA0L 701 S 2540
, , 0L8'S0L [9i 501 ] 876 501 1940 |00Z €65
6L SOV wren 1 976 501 00065
€t 30 71 70) 090
; ’ 192501 | oo 186 501 L 785
BELS0L Y fag car} 00 90 00085
\) _ \mm_mo_ leaasaL] foro9or 5815
R T . . . . . . - —Z0MY JyRedsiassemuabay . . . _\MMMM% s : mwmoww__w e OMMMM
o - ) - - |
EEEXNE | T S "
SoFaL I — . . : : : / S0 I s <
SR3IT o . SHUN pYRyN7 = . . 124 501 \@ﬁP G 70LS SeqnJA0CELS Ho
= R A7, S [ e | B 024 501 }/630°90L | 5555010 A58 045 S
ST & a — === “ “ “ “ “ “ “ “ “ 0zt s Y30t % S = G
~ Y VT i - 0ZLSOLNG7 0 7540 [K66695 o
TR & 0Z£S0L] 010501 L7695 -
e s 5 , 724 50| €8050L 250 [\0£S9s
= | 2 ) e 5ol | o0 S0k 150 1306195
B Z1= S eIz L7 501 NyoL< 054000095
| | o 7S£ 501 NG0LS0L | 80£5S
S|~ G54 G0L NGk 50l | 00£55
_ [ ®l= =N\ :
K SOLSOL e £2555
s £ LSO geie0; _ 67d0 100955
. = sy ey D B82S 10IS 00255
. Bl . . . " —N96£ 50| Z£1'S0L N800 901/8Z5 %01S /899 5010 87d0 800 0SS
£28'501 | £8L90L \Z66 501 \899 5010 | £6S KG9 595
— : . . . . - —SyUI ez : : — —\eeg 5ol bkl Ngz1 901 | 86 S 90 KG8EYS
578501 %mb_p@ommg £91901 970 Mo61YS
158 501 71,901 00175
£58'501 SEL90L 000075
. . . . . . - oM 706'50| 752501 | 1090 Shd0 |65 265
SyUN JJyen S
. - oM . . T Z56501| 20ES0L] £16501 7940 |75 =
N — -
| 596 501 SLESOL | 256501 000225 i
—F— 1 . . . . . . . © LOMY fypeydssassemuatay . . — — ££65S0L] £2€S0L] SZ090L 097701S[ €7D [0000Z5 S
\ / 016501
1) ()
] - o
/ o =
NE S mm _ 120901 [1££ 500 [ 650901 [/ 7¢E 70LS Z7d0 [00LTLS TS
S = 620901] 6£€50L| 790901[\798 5010 SLENS S
. F=o _ . . . . L _ _ _3s/1. . . . %S L
Tl =3 AT SRS~ BUHRN-3SI] 570901] 66€501 | 180901 1707805 g
SEES &
— —“2=9 5090l =1 . . =
\7 \ A3 3 = Sro50L] 57 50+ [ 890900 6LL €05 o 3
lae m = LN
: \ ERTEE 00L'90L | 057S0L| 010901 000005 [f & 5
S m E : : : : 1s-
SRge g £2L90L| ££7S0L] €96 501 17dD |00£ 967 Z
% B Am % o~ o
\_l - _._ - _ = . . . . . 9EMY JudeysJassemuabay . . . o] JENES
60290L| 695501 | ZZ6500 768887 A
[=
_ _ ﬂ =
——rd | 0LE90L [ 09950L] 076 SOLNGL 90,0 N0k 901 87€187 = = T
| 5 EE90L | 089501\ 776501 965 | €6 6ed0|000087 n &
% [ae
=
LN S
A
| = W
S 5
2 5
EEEQE \ ) k2
OO o O
S~ H A ! 1Z£90L | LLO90L | 110901 8D (000097
(@)
& o~ N 78901 | €6190L | €80°901 000557 o
T o
I | 1 - =) . . . . . . . . . . . . . . . 088 7015 W
N 076 90L| 062 90L] 0€L901 \008 901 [NL6S SOLS . LEELST R T
= - 1 . — GEMY Jyreyasiassemuabay : : . S ££9010 088 70LVS 3
T o < 16 S 08750135
0869010
E
LEZLOL| 129901 ] 952901 £EdD [000077 2
N ___/0£8S0IS P
0e6£0L] 082 £0LL ME90L NobL £0L0 N8BS 90LS 80ELLY
0 186401 ] LEELOL | 9%9£90L] 06 S 124 L010 9ed0  |0000ZY L
S 685 5
s g
IS
195801 | L6 £0L | LHLEOL 182907
()
<
798°80L| 761801 | 0SE£0L Sed0 (000007 [f & o
©
SLLOLS < 3
SEC60L| SE980L| 6E9 £0LNS60 6010 NEBBLOLS L6716E "
88 2060L0 —
£8°S N
<
Z 1e1g/ 9 3be1dajun Ue ssnjjisty L 60L| 791601 | 756201 7€d0 |00008€ o @
) = =
— 5 o 5 g
o £ £2
% 1% 2% GE=
i bl cC o a C v o n
(0p) MPu o " M uw © =
Sl x| ® . Zgsf Zgsd
(@F) — —t W w o > = O >
| = o o HE
_ S| 5| x| = T =2t
T . . — — E _
= O O <¥] & w =) s o
= n n % N | = m on. 25
o Lm o o o "= _ ‘a) 2S£
S ) — [ o o (= QA =R
Vs S = = @B @8 = = c = =] — N5 o
N o8 o [am [am — A | Xx m <3 e
= > — oy _ = " 5L
© cC | = o O W} — S I Q £°
o o %) P P D o) | D - — % =558
W | | m w w > @ D | m X £ 3 LES




Ausrundungshalbmesser,
Tangentenlange,

Stichhoéhe,
Tangentenschnittpunkt

Neigungsbrechpunkt
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362.155 m
4.372m
0+601.335
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T
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5,560 m

LW =
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Bauwerk, Brucke "Am Fortshaus"

Bau-km 1+262,544

Krw

Am Ritterschlosschen / Gustav-Esche-Stralie

3500.000 m
21884 m
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|

Stutzwand 8

Am RitterschloRchen
Bau-km 0+888,000 - 0+ 920,000
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Mischwasser

Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Ausrundungsbeginn Kuppe /
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Schacht

Mischwasser Planung

H =15000m
T =362.155m
F =4372m

km =0+601.335
hTS =415.868 m

Neigungsbrechpunkt

mit Angabe von
Ausrundungshalbmesser,
Tangentenlange,
Stichhdhe,

Bau-km, Hohe
Tangentenschnittpunkt

1.500% 0.689% . )
1531.000n¥725.500m Langsneigung und
Abstand zum néachsten
Neigungsbrechpunkt

D = Deckelhdhe
S = Sohlhéhe

StraRenablauf rechts

D = Deckelhdhe Schacht
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